
PODMIENKY POUŽÍVANIA STRÁNKY

Túto webovú stránku spravuje: SISTEO, s.r.o., Svätoplukova 20, 902 01 Pezinok, IČO: 48 142 913, zapísaná v
OR Okresného  súdu  Bratislava  I.,  oddiel:  s.r.o.,  vložka  číslo:  103989/B,  v  mene  ktorého  koná  Ing.  Kamila
Slašťanová, konateľ (ďalej len „spoločnosť“).

Spoločnosť je držiteľom doménového mena a je taktiež majiteľom práv spojených a súvisiacich s touto webovou
stránkou.  Všetok  publikovaný  obsah  na  našom  webe  (ako  napr.  texty,  logá,  ochranné  známky,  fotografie,
obrázky,  audio alebo audiovizuálne  záznamy je chránený autorským právom a je naším majetkom alebo ho
používame na základe licencie,  na ktorú máme vyhradené práva. Umožňujeme preberanie materiálov len na
osobné, nekomerčné účely a v súlade s týmito podmienkami používania. 

Prístup na našu webovú stránku je bezplatný. Znášate všetky náklady, ktoré vám vzniknú v súvislosti s prístupom
na náš web. Obsah našich webových stránok nemusí byť dostupný nepretržite, a to najmä z dôvodu technickej
chyby naším rozhodnutím, ak sa rozhodneme zneprístupniť obsah webu alebo niektorú jeho časť. 

Nenesieme zodpovednosť za škodu (priamu alebo nepriamu),  stratu,  náklady a výdavky akéhokoľvek druhu,
ktoré by vám mohli vzniknúť v súvislosti s prístupom a/alebo s používaním nášho webu a/alebo so zverejnením
neaktuálnych, nepravdivých či nesprávnych údajov, ktoré tvoria obsah nášho webu, a ktoré boli vytvorené nami
alebo  spôsobené  technickým  vybavením,  ľudskou  chybou  alebo  softvérovou  aplikáciou  spojenou  s  naším
webom.  Neručíme za kompatibilitu  našej  webovej  stránky  s  vaším počítačovým systémom alebo softvérom.
Neručíme  ani  za  to,  že  táto  webová  stránka  nie  je  infikovaná  škodlivým kódom,  alebo  že  server,  ktorý  ju
sprístupňuje je bez škodlivého kódu alebo bez iných škodlivých komponentov. 

Je výslovne zakázané prepájať náš web s iným webom alebo vyberať akúkoľvek jeho časť bez nášho súhlasu;
používať naše webové stránky na nelegálne účely alebo na šírenie škodlivého kódu; meniť a/alebo upravovať
jeho obsah.  

Používame hypertextové  odkazy  (tzv.  linky)  na  webové  stránky  tretích  strán.  Kliknutím  na  uvedené  odkazy
budete  presmerovaní  na  tieto webové stránky  (napr.  webové stránky sociálnych sietí  alebo webové stránky
našich partnerov). Nemáme žiadny vplyv na štýl a obsah prepojených webových stránok tretích strán, a zároveň
sa dištancujeme od akéhokoľvek obsahu na všetkých takýchto webových stránkach a od preberania takéhoto
obsahu ako svoje vlastné. Tieto podmienky používania sa nevzťahujú na webové stránky tretích strán. Ak máte
záujem dozvedieť sa viac o podmienkach používania webových stránok tretích strán, navštívte príslušnú webovú
stránku tretej strany. 

Spoločnosť si vyhradzuje právo meniť tieto Podmienky používania to formou aktualizácií. Tieto aktualizácie sú
záväzné pre návštevníkov tejto webovej stránky. 

Tieto Podmienky používania sa riadia slovenskými zákonmi a právnymi predpismi.

 OÚ_16 b Podmienky používania stránky 1


